
Tovariša Vrečarja — Jeričkovega Toneta ni več
Pred nedavnim smo se na sostr-

ikem pokopališču poslovili od
pokojnega Toneta Vrečarja, po
domače Jeričkovega Toneta iz
Podmolnika. Njegova nenadna
smrt nas je toliko bolj prizadela,
ker ga je zadela kap na seji skupš-
čine občinske skupnosti za otro-
ško varstvo, torejsredi zagnanega
ustvarjalnega zanosa, v katerem je
bilpokojni Tone ves čas, odkarje
čutil, da pripada naprednemu
proletariatu.

Tone Vreear se je rodil pred 59
leti v številni kmečki družini v
Podmolniku. Ker doma ni bilo
dovolj kruha za vse, seje ie v mla-
dih letih odločil za delavca —pro-
letarca in pri lem okusi! vse tegobe
Udanjega časa — od slabo plača-
nega mezdnega delavca do brez-

poselnega proletarca. Pred arugo
svetovno vojno seje zaposlit, delo
paje nadaljeval v vevški papirnici
tudi vpovojnih letih. Vtemkolek-
tivu je našel svoje tovariše, z njimi
je delal in ustvarjal.

Prežet s proletarsko solidar-
nostjo seje tudi v usodnih dnehfa-
šistične okupacije odločil za pro-
letarsko pou V začetku leta 1942
je bil že povezan z ilegalnim
delom, zgodaj spomladi pa je
odšel v 11. grupo odredov ter se
udeleieval njenih bojev in bitk. A
jeseru 1942 je bil med hajko težko
ranjen in ni mogel uteči sovražni-
kom. Zajeli so ga in inlernirali v
ltaliji. Tudi razpad fašistične Ita-
lije Tonetu ni prinesel svobode.
Nemški vojaški-nacistični strojga
je odpeljal v nadaljnje trpljenje v

Nemčijo, od koder seje vrnil šele
po osvoboditvi.

Po prihodu domov se je Tone
lakoj vključil v delo na terenu in ni
bilo sestanka ali akcije, v kateri

Tone ne bi sodeloval. Vrsto lel je
bil blagajnik krajevne organiza-
cije OFin kasneje SZDL. Bilje v
raznih delovnih odborih, v novem
delegatskem sistemupaje bilizvo-
Ijen za delegata splošne delegacije,
v kateri je prav tako marljivo so-
deloval in kol njen delegal na
skupščini tudi za vedno omahnil.

Kako priljubljen je bil, je poka-
zal tudi veličasten pogreb. Za po-
kojnim Tonelom je ostala zeva-
joča praznina, ki jo bodo teiko
občutili njegovi soborci II. grupe
odredov, zlasti pa njegovi sode-
lavci iz rodnega Podmolnika in
seveda njegova družina.

Naj mu bo lahka domača zem-
Ija, njegovi družini pa naše
iskreno sožalje!
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